Упражнение на коррекцию развития внимания
(можно применить в начале урока, на этапе актуализации)
1. Посмотрите на рисунок 1, посчитайте, сколько треугольников в данном прямоугольнике?






2. Посмотрите на рисунок 2, сколько треугольников вы видите?



	




Геометрия 8 класс
Тема: Вписанные окружности
Упражнение на развитие и коррекцию мышления

	Посмотрите на рисунок.





1. Чем похожи данные рисунки?
2. В чем их отличие?



Геометрия 8 класс
Тема: Вписанные окружности
Упражнение на развитие и коррекцию мыслительных операций на основе сравнения, анализа, обобщения









- Что изображено на рисунке?
- В чем заключается сходство этих рисунков?
- В чем их различие?
- Какой вывод вы можете сделать после анализа данного рисунка.
Геометрия 8 класс
Тема: Четыре замечательные точки треугольника
Упражнение на коррекцию логического мышления на основе установления соответствия
1. Установите соответствие между рисунками и следующими понятиями:
	


	1                                   2
                                                                                 3                                   4
А – биссектриса                                                                            Ответы запишите  в таблицу:
	1
	2
	3
	4

	
	
	
	


Б – высота
В – серединный перпендикуляр 
Г – медиана



Математика 5-6 классы
Тема: Комбинаторные задачи
Упражнение на развитие распределения внимания и зрительной памяти
Посмотрите внимательно на цифры, записанные на доске:8
3
4
5


2

1

7
9
6

- Запомните цифры, записанные красным цветом.
- Какие цифры вы запомнили?
- Сколько трехзначных чисел можно из них составить, если:
а) цифры не повторяются;
б) цифры могут повторяться?



Алгебра 7 класс
Тема: Разложение многочленов на множители
Упражнение на коррекцию логического мышления на основе установления соответствия
Установите соответствие между многочленами и приемами разложения на множители, которые можно применить к каждому многочлену

1) 3xy – 6z
2) 4y2 – 12y + 9
3) 16ab2 + 5b2c + 10c2 +32ac2
4) Z3 + 21 + 3z + 7z2
5) y5 – 2y4 + y2
(6b + 8)3 – 125b3 
А – вынесение общего множителя за скобки
Б – с помощью формул сокращенного умножения
В – способ группировки
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